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ENDRINGER I FINANSSTATISTIKKRAPPORTERINGEN – ORBOF 96
BRAVO-rapporteringen til Norges Bank, som har vært en hovedkilde for data til utenriksregnskapet , opphører fra 1.1.2005. For å kunne innhente nødvendige opplysninger til utenriksregnskapet for banker og finansieringsforetak, vil ORBOF-rapporteringen endres innen 1. januar 2005. 

I rapport 11 ”Tilleggsspesifikasjoner” innføres ny hovedpost 38 som gjelder ”Kapitaltransaksjoner med utenlandske sektorer”. Det vil også bli foretatt noen mindre endringer i rapportene 10/50 ”Superbalansen” og i rapportene 20/21 ”Resultatregnskapet”.
Endringene er beskrevet nedenfor:

Rapport 11 Tilleggsspesifikasjoner:
· Det innføres en ny hovedpost 38 – ”Kapitaltransaksjoner med utenlandske sektorer”. Posten omfatter rapportørens egne, akkumulerte ”kjøps-” og ”salgs-” transaksjoner vedrørende sertifikater, obligasjoner, aksjer og andeler samt sertifikat- og obligasjonsgjeld. Posten gjelder bare de transaksjoner som endrer rapportørens fordringer og gjeld overfor utenlandske kreditorsektorer eller debitorsektorer.  
Rapport 10/50 Superbalansen
· Post 3.62.50 ”Opptjente, ikke forfalte inntekter” deles i tre nye poster, hhv. renter på sertifikater, renter på obligasjoner og andre renter.

· Post 7.62.40 ”Påløpte, ikke forfalte kostnader” deles i fire nye poster, hhv. renter på sertifikater, renter på obligasjoner, renter på lån og andre renter. 

· Postene 3.62.20, 3.62.90 og 7.71.50 får mer detaljert sektorinndeling. Ny sektorgruppe I4 skal benyttes. Sektorene 010 og 900 (”sektorer i alt”) deles i fire sektorer,  hhv. norske sektorer i alt (sektor 010), utenlandske sektorer i alt (sektor 900 - som ikke er tilknyttede eller konsernselskaper), utenlandske tilknyttede selskaper (sektor 908) og utenlandske konsernselskap (sektor 909).  
Rapport 20/21 Resultatregnskapet
· Postene 1.10 ”Renteinntekter”, 1.20 ”Kredittprovisjonsinntekter”, 1.35 ”Aksjeutbytte mv.”,  4.10 ”Rentekostnader” samt post 9.70 ”Disponering av årsoverskudd og overføringer vedrørende Aksjekapital mv.” får mer detaljert sektorinndeling. Ny sektorgruppe I4 skal benyttes. Sektorene 010 og 900 (”sektorer i alt”) deles i fire sektorer,  hhv. norske sektorer i alt (sektor 010), utenlandske sektorer i alt (sektor 900 - som ikke er tilknyttede eller konsernselskaper), utenlandske tilknyttede selskaper (sektor 908) og utenlandske konsernselskap (sektor 909). 

· Post 4.10.7.55 ”Rentekostnader” deles i to nye poster slik at rentekostnader vedrørende repoavtaler skilles ut som egen post. 
Andre endringer mv:
· I ”Oversikt over sammenhengen mellom oppstillingsplanene i årsregnskapsforskriften og ORBOF-rapporteringen” er det foretatt nødvendige endringer tilpasset endringene i kodelistene og malene. 
· Veiledningen til rapport 11 ”Tilleggspesifikasjoner” har fått ett nytt avsnitt for hovedpost 38 ”Kapitaltransaksjoner med utenlandske sektorer”. 
· På bakgrunn av enkelte tilbakemeldinger fra rapportørene, ser vi oss nødt til å utsette den tidligere varslede overgang fra numeriske landkoder til ISO-bokstavkoder til årsrapporteringen for 2005. 
Ikraftsettelsesdatoer
Følgende datoer for ikraftsettelse gjelder:

· Kodeliste, veiledning og maler for rapport 11 ”Tilleggsspesifikasjoner”
· testrapportering gjelder f.o.m. september 2004

· ordinær rapportering gjelder f.o.m. mars 2005

· Kodeliste og maler for rapport 10/50 ”Superbalansen”
· gjelder f.o.m. desember 2004
· Kodeliste og maler for rapport 20/21 ”Resultatregnskapet”
· gjelder f.o.m. mars 2005
Testrapporteringen av post 38 i rapport 11 innebærer at alle rapportører skal gjennomføre en teknisk test av kodeverk og opptrekk til transaksjoner. Det forventes ikke korrekte akkumulerte data fra årets start og ut pr.3. kvartal i testrapporteringen men akkumulerte data fra det tidspunkt rapportørene starter registrering av transaksjoner og t.o.m. første avsluttede regnskapsperiode.
Endringene som er gjort i kodelistene og malene er omtalt på siste side i kodelistene under ”Oversikt over endringer i kodelisten”, og endringen i veiledningen er markert med strek i venstre marg. 
Veiledninger, kodelister, maler og sammenhengskatalogen mv. er å finne på våre internettsider www.norges-bank.no under Statistikk – Rapportering, Rapportering av finansstatistikk – ORBOF:

www.norges-bank.no/stat/orbof/nyhetsliste.htm. (menyvalg på høyre side).

